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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan  : SDN 17 Bontosunggu

Kelas / Semester 571 (Ganijil)

Tema : 5 Wirausaha

Sub Tema : Sub Tema 1 Usaha Keras Berbuah Keberhasilan
Pembelajaran ke 4

Alokasi Waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

> Dengan membeca teks dan melakukan wawancara, pesertadidik mampu
mengidentifikasi berbagai contoh keberagaman wirausaha dalam kehidupan sehari hari.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan

e Menyapa pesertadidik dengan ucapan salam, menanyakan kabar serta kehadiran
pesertadidik.

¢ Membaca doa dengan dipimpin oleh salah seorang dari pesertadidik

¢ Membuka pelajaran dengan tanya jawab tentang materi pelajaran yang berkaitan dengan
meteri pembelajaran yang lalu.

Kegiatan Inti

Pesertadidik ditugaskan membuka buku pelajaran, lalu membaca sebuah teks berjudul

"Mendulang Prestasi, Mengembangkan Potensi Ekonomi”

e Pesertadidik diminta untuk menanyakan kata kata atau kalimat yang sulit dipahami dalam
bacaan.

e Guru menjelaskan sambil menggali potensi dari pesertadidik tentang kata kata sulit
dalam bacaan.

¢ Pesertadidik menjawab pertanyaan yang ada pada lembar kerja yang sudah disiapkan
oleh guru.

e Pesertadidik melaporkan hasil pekerjaanya.

Kegiatan Penutup

e Guru memberi penguatan dan menyampaikan kesimpulan
e Salam dan doa penutup dipimpin oleh salah seorang pesertadidik.

C. PENILAIAN

= Penilaian Sikap dengan Observasi selama kegiatan berlangsung
= Penilaian Pengetahuan
= Penilaian Keterampilan

Bontosunggu, 11 September 2021
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